
TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO TOCANTINS

ATA DA 003' SESSÃOL EM 16 DE FEVEREIRO DE 2005

SESSAO ORDINARIA

Presidência do Senhor Desembargador José Neves. Presentes o Senhoi~

Desembargador Luiz Gadotti e os Senhores Juízes Marcelo Bassetto, Pedro

Nelson, Sândalo Bueno, José Roberto Amendola e Izonel Paula Parreira

Procurador Regional Eleitoral, Dr. Adrian Pereira Ziemba. Às dezessete horas e

trinta minutos foi aberta a Sessão, sendo lidas e aprovadas as atas da 001a e 002a

Sessões. Em seguida, inici0u--se o julgamento dos Processos: AUTOS 4.587 -

ORIGEM: COLINAS DO TOCANTINS-TOCANTINS - ASSUNTO:
RECURSO ELEITORAL-ABUSO/PODER POLÍTICO - RECORRENTE:
COLIGAÇÃO “TODOS POR COLINAS” - ADVOGADO: DR DARLAN
GOMES DE AGUMR E OUTRO- RECORRIDOS: GILSON PEREIRA DA
COSTA, PREFEITO MUNICIPAL DE COLINAS DO TOCANTINS,
MARIZETE MAIONE MOREIRA, VEREADORA, COLIGAÇÃO “0

CRESCIMENTO CONTINUA”- ADVOGADAz DRa FLAVIANA MAGNA DE
S. S. ROCHA E OUTRO - RELATOR: JUIZ MARCELO BASSETTO.
DECISÃO: Unânime, nos termos do voto oral do relator, acompanhar a

manifestação do Ministério Público em 2° Grau, negar provimento ao

recurso, para manter intocável a sentença de primeiro grau. AUTOS 4.588 -

ORIGEM: COLINAS DO TOCANTINS-TOCANTINS - ASSUNTOz
RECURSO ELEITORAL-ABUSO/PODER POLÍTICO - RECORRENTE:
COLIGAÇÃO “TODOS POR COLINAS” - ADVOGADO: DR DARLAN
GOMES DE AGUIAR E OUTRO RECORRIDOS: GILSON PEREIRA DA
COSTA, PREFEITO MUNICIPAL DE COLINAS DEO TOCANTINS,
MARIZETE MAIONE MOREIRA, VEREADORA COLIGAÇÃO “O

CRESCIMENTO CONTINUA” ADVOGADA: DRa FLAVIANA MAGNA DE
S. S. ROCHA E OUTRO - RELATORz JUIZ MARCELO BASSETTO.
DECISÃO: Unânime, nos termos do voto oral do relator, acompanhar a

manifestação do Ministério Público em 2° Grau, negar provimento ao

recurso, para manter íntocável a sentença de primeiro gr u. Nada mais

havendo a tratar foi encerrada a Sessã0. E para constar, eu Antonio David

Sobrinho Filho, Secretário em substituição, lavrÃ a presente ata
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que vai assinada pelo Senhor Desembargador Pr sidente deste Tribunal, membros

presentes e Procurador Regional EleitoraL PaLaÁ, 22 de fevereiro de 2005.
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